

祛疤痕,全免费三天

欣奕除疤全国22省同时开展无疤月活动

由欣奕除疤机构举办的“无疤月”免费修复疤痕活动正在全国进行。有疤痕的读者不用花费任何费用即可享受免费检测疤痕、免费理、免费修复三天的服务。疤痕市民报名后即可到就近的服务中心参与活动。

活动详情:1.报名即可免费三天,限100名,为疤痕市民提供免费检测疤痕、免费理、免费修复三天的援助。2.除疤产品套

装免费送,每天限3套,为中重度疤痕市民(需到店经医师检测确定)免费提供与疤痕类型相配的除疤产品套装一套。

报名电话:
大观园:87065677 经四路恒昌大厦2114
洪家楼店:69951819 历城区花园路海蔚广场5号楼1502室
东关大街店:62308048 历下区明湖东路9-26号保利芙蓉商铺

欣奕除疤是一个怎样的机构?

欣奕除疤是专业疤痕修复机构,集疤痕研究、产品研发、疤痕修复于一体的疤痕服务机构,在全国22个省设有近200个服务中心,以高品质的除疤产品,专业化的除疤医师团队、专业的除疤服务中心,完美的售后服务,服务了几十万疤痕市民。

欣奕除疤用什么方法祛疤?

以往除疤多采用手术切除,激光激素等损伤的方式,不仅复发率高,而且易伤及周边正常皮肤,给市民带来极大的痛苦。欣奕机构所采用的生态无创修复方法,依据于皮肤的原理与疤痕的类型,个人体质进行综合的配案调理,遵循自然,生态修复,并且能达到不复发。对市民来讲无任何痛苦,不耽误正常的生活和学习,同时,

为保证疤痕修复效果,欣奕机构在全国进行技术研究服务支持,彻底解决顾客对疤痕修复效果的顾虑。

欣奕除疤为什么要提供全免费活动?

市场上的除疤方法有很多,但多为外部切除或磨削,不仅给疤痕市民带来难忍的疼痛,更使得疤痕在刺激下越长越大,让疤痕市民逐渐失去了

信心。欣奕除疤机构专家称,疤痕并不是难祛除,而是很多疤痕市民“乱投医”所造成的,祛疤需要在认清类型的情况下结合皮肤原理进行科学修复。

体验活动不仅让疤痕市民看到实实在在的效果,也让疤痕市民能够清楚了解自己的疤痕类型和正确的修复方法,避免走冤枉路。了解清楚再做决定,解除了疤痕市民后顾之忧。

养生之道

六个方法增强记忆力

不良生活方式会加重记忆衰退进程,为此,美国《健康》杂志最新给出了保护记忆力的6个简单方法。

早餐吃点全麦面包。美国塔夫斯大学研究发现,不吃主食的人在记忆力测试中成绩更差。建议早上吃些全谷类复杂碳水化合物,如吐司面包、鸡蛋、及蓝莓等水果。

强度较大的锻炼。《学习和记忆神经生物学》杂志刊登一项新研究发现,高强度运动之后学习单词速度会提高20%。跳舞和跆拳道等套路运动之后,记忆力更高。

练双眼,记车位。英国曼彻斯特都会大学研究人员表示,简单眼操可使长时记忆提高10%。具体动作:下车之后注意停车位置,然后,原地站立,双眼每半秒钟左右移动一次,做30秒。

每天上网1小时。美国加州大学洛杉矶分校近期研究发现,每天花1小时上网搜索自己感兴趣的东,有助于刺激控制短时记忆的大脑额叶。

晚餐喝点葡萄酒。《老年痴呆症杂志》研究发现,酗酒会导致记忆丧失,但适度饮酒则会降低记忆衰退。每周饮酒7杯以下者发生认知损伤的危险比滴酒不沾者或酗酒者更小。

睡前用牙线洁齿。纽约大学的乔纳森博士表示,睡前刷牙或使用牙线清洁牙齿,有助于保护大脑。原因是,不刷牙容易导致牙龈炎,病菌易导致全身炎症,进而损伤大脑认知功能。

反着搓腿更解乏

平时人们按摩四肢和身体,习惯从上往下来回拍打和搓捏。其实,适当的反向按摩更利健康,能达到事半功倍的效果。坚持从下往上捋捋胳膊和腿,更能舒筋活血,缓解疲劳。

人站立或坐着时,血液容易蓄积下肢,循环不畅,时间久了,难免会出现乏力、肿痛等症状。尤其是中老年,腿脚乏力会导致平衡能力减退。每天逆向按摩腿部可疏通整个腿脚的经络,促进血液循环,起到活血化淤的作用,有效增强腿力和关节韧带柔韧性,使四肢协调能力增强,减少老人跌伤的几率。

逆向按摩的方法是:每天早上起床后,先适当做些保健操,活动一下四肢,再坐在凳子上,用双手握住右脚脚腕,然后同时往上揉搓,按摩20下后,再按摩左腿。也可用单手反向揉搓手臂,从手腕处向肩部缓慢揉搓20次。需要注意的是,按摩者手掌向下的压力要均匀适中,在揉动时以不使皮肤褶皱为宜;按摩前先活动四肢,使机体做好准备;有骨髓炎、严重心脏病、肝病、肾病及肺病的人都不适合逆向按摩。

解放军三零一医院王士雯院士专利配方 专治便秘 一用就通

王士雯院士对自己的专利配方,曾这样描述:如果把大便比喻为肠道中的船,那么,它要快速行进就必须具备两个条件:一是水;二是动力。因为船离开水行进的阻力很大,没有动力就会停滞不前。同样道理,配方通过“滋润肠道,提高肠蠕动”,就可以减小大便在肠道行进的阻力,提高行进速度,达到排便顺畅的效果。

专利配方经临床验证:

用后不腹泻、腹痛,次日即可排出黑褐色、腐臭味的软便,不再有腹胀感;服用3到5天,排出无臭味、黄色的正常便;服用一周期,每天排便1到2次,服用者感觉:浑身轻松舒适、睡眠踏实、精神好吃饭香。因王院士的配方独特,国家给予专利(ZL200510109555.0)保护,并经三零一医院研制成“润通胶囊”。据便秘患者反馈:“我老伴便秘多年,

自从吃了润通胶囊,每天都排软便。”“我再不用泻药了,现在排便痛快、浑身舒服。”“我从不乱吃药,看见是三零一医院研制的才敢买。”

购买润通胶囊,一定要认准包装盒上的“中国人民解放军三零一医院研制”标识。

好消息:润通胶囊买5赠3、10赠8(赠品为小盒)。专家热线:0531-88627226

巧除色斑小偏方

祛斑不要使用含有激素化妆品,虽然变淡,但无法根除。医学证明“脸上斑块,体内瘀块儿”内分泌紊乱,气血不畅,经脉不通,达不到皮肤层面,黑色素就代谢不掉淤积到了脸部就形成了色斑。

现有个祛色斑的绝招,只需在肚脐埋一个百味中药的药贴三、五天就感觉到:皮肤光泽、湿润,色斑开始变浅、

大、小便颜色发深,睡眠质量提高;半个月皮肤白暂,有弹性,大部分色斑消失。经血由暗红变为正常,连续1-2个月,气血畅通,皮肤靚白,色斑完全消失,月经也正常了。

“脐通五脏,真气来往之门也”。胡老掌握了其精髓才有如此神奇的效果。此法治色斑超万例,因疗法奇特、安全、价格便宜,停药不反弹。国家给了准

字号的批号,同时命名为【胡氏一绝祛斑贴】。如果您是长有黄褐斑、雀斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑及面部色素沉着的女性,使用一下胡氏一绝祛斑贴,就会得到意外的惊喜。

厂家回馈新老用户特大优惠正在进行中,前50名打进电话者有大惊喜!咨询电话:0531-66894078 地址:舜天大药房(大观园东门对面)

四类“有危害玩具”不要买

- 材料不安全,一些低档的长毛绒玩具里容易采用“黑心棉”充填**
- 工艺落后,一些玩具的颜色过于鲜艳,有的很容易掉色,由于孩子喜欢用嘴啃玩,容易危害儿童的健康**
- 玩具外形不适宜儿童,一些玩具的棱角过于锋利,容易给儿童造成身体伤害**
- 玩具本身具有暴力倾向,不利于儿童的身心健康**



购买玩具时

- 安全、放心最重要
- 选择正规的购物场所
- 及时索要购物凭证

对在食品包装袋中夹带的儿童玩具,病菌很容易被带入袋中污染食品,应谨慎购买

周咏缙 编制 新华社发

皮肤奇痒 姜老中医止痒有绝招

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮,挠出血,热水烫、铁刷擦……抹激素,用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。

老中医姜利蔚教授,祖传拔毒止痒膏,专治皮肤痒痒。无论是春夏过敏痒,脚气占心痒,皮炎灼热痒,湿疹糜烂痒,风疙瘩痒痒,疱疹刺痛痒……抹上拔毒止痒膏,均是膏到痒止。据姜教授介绍,秘方绝在“循经拔毒,托毒外出”。药用成分就像靶向追踪器,

循着经络把蓄藏于体内的风、寒、暑、湿、燥、火七类毒素一网打尽,由内向外全部托出。不仅一抹止痒,还冒出凉气(祛风邪),或渗出血体(祛湿邪),或皮肤发红(祛燥火邪),或出现粘稠物(杀菌虫),多年的手足体癣、湿疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也因此痊愈,再顽固的皮肤痒痒也不再复发。据患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真有力!脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、风疙瘩都好

了!用这药膏,眼瞅着拔出毒来,多年奇痒再没闪过,因拔毒止痒膏配方奇特,能止痒痒,拔毒根,不反复,且无激素无副作用,老人孩子都能用,国家给予专利保护。老中医秉承祖训:皮肤痒痒者可当场体验,先止痒后付款,止痒无效分文不收。销售地址:华东药行 颐和堂药店 平嘉各连锁。买拔毒止痒膏,认准国家专利(ZL01114068.2)及姜老太商标。专家热线0531-85895155

白斑一抹消失

【百颜堂】肤色生长液是第三代皮肤白斑遮盖产品,一小时形成皮下色素,20天防水不褪色,遮盖后的皮肤跟正常肤色绝无二样!适应白癜风及疤痕白斑。让您恢复自信!

药房(解放路) 电话:89112851(免费送货)
地址:宏济堂(大观园)齐鲁



膝关节病 黔南民间有奇方

膝关节退变,骨质增生,半月板损伤,关节积水肿胀,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬,严重者关节积水肿胀变形。

而在黔南很多类似病人却受惠于民间流传千年之久的“百灵奇草神贴”,单靠此方当地各族百姓,竟可轻易摆脱骨病的折磨,故在黔南民间流传着一句俗语:正骨疼痛用百灵,百用百灵!

临床研究表明【百灵奇

草神贴】(关节型)物活性酶,专门针对此类疾病研制而成,特别适用于膝关节退变,滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤等,急性患者24小时见效,疼痛几天就能消失,两三个疗程之后,上下楼、逛公园、做家务一切如常,效果出奇的好。

照顾低薪人群,买5盒送4贴,买10盒送12贴。骨科热线:0531-85011916外地邮寄,药到付款地址:济南市省中医东门外路对面 广济堂大药房

有此一说

手指长短预示健康

多项研究发现,食指和无名指的长短与人的认知能力、健康和形象等方面,有着千丝万缕的关系。

形象方面:据美国“趣味科学网”最新报道,瑞士新研究发现,男性右手无名指比食指长的人长相好,更有魅力。

疾病方面:英国《每日邮报》报道,手指长度与疾病几率之间的关联性日益得到科学验证。英国斯旺西大学生物学家约翰·曼宁教授总结说,食指与无名指长度比可预示某些疾病,测量以右手为准。无名指长于食指易患以下疾病:1.关节炎;诺丁汉大学研究发现,

无名指长的人患关节炎危险增加一倍。2.厌食症:这与体内睾酮激素水平更高有关。3.感冒:英国利物浦大学研究称,无名指比食指长的人更易感冒、长水痘和风疹。4.孤独症:无名指长的人爱得多动症和孤独症。食指长于无名指有以下健康隐患:1.乳腺癌:研究人员称,这与患者在母体内接受更多的雌性激素有关。2.心脏病:食指的男性在50岁前发生心脏病的危险更大,无名指越长,心脏病危险越小。3.哮喘和过敏:食指更长的人易患哮喘。胎儿期分泌过高雌性激素,会导致过敏。

损健康的小习惯

有些小事看似司空见惯其实对我们身体影响很大。如起床叠被,饭后松裤带等,下面就整理了一些我们平常不健康的小事。

起床先叠被 人体本身也是一个污染源。在一夜的睡眠中,人体的皮肤会排出大量的水蒸气,使被子不同程度地受潮。人的呼吸和分布全身的毛孔所排出的化学物质有145种,从汗液中蒸发的化学物质有151种。被子吸收或吸附水分和气体,如不让其散发出去,就立即叠被,易使被子受潮及受化学物质污染。

饭后松裤带 饭后松裤带可使腹腔内压下降,消化器官的活动与韧带的负荷量增加,从而促使肠子蠕动加剧,易发生肠扭转,使人腹胀、腹痛、呕吐,还容易患胃下垂等病。

饭后即睡 饭后即睡

会使大脑的血液流向胃部,由于血压降低,大脑的供氧量也随之减少,造成饭后极度疲倦,易引起心口灼热及消化不良,还会发胖。如果血液原已有供应不足的情况,饭后倒下便睡,这种静止不动的状态,极易招致中风。

饱食 饱食容易引起记忆力下降,思维迟钝,注意力不集中,应激能力减弱。经常饱食,尤其是过饱的晚餐,因热量摄入太多,会使体内脂肪过剩,血脂增高,导致脑动脉硬化。还会引起一种叫“纤维芽细胞生长因子”的物质在大脑中数以万倍增长,这是一种促使动脉硬化的蛋白质。脑动脉硬化的结果会导致大脑缺氧和缺乏营养,影响细胞的新陈代谢,经常饱食,还会诱发胆结石、胆囊炎、糖尿病等疾病,使人未老先衰,寿命缩短。